

她

钟丽缇证实已怀孕

原定今年全力出击内地乐坛的钟丽缇，因意外怀孕而计划有变，但其三人女子组合“女神”的两位成员 KiKi、Marinda 不但没有怨言，反而带着愉快的心情与钟丽缇的老公严振翔和女儿 Yasmine 齐齐迎接新生命的来临。

据报道，身在北京的钟丽缇前日在电话采访中，亲口证实自己已怀孕五个半月，并透露所怀的是女胎，预产期为八月。其实现年 37 岁的钟丽缇与 Jon 自 2003 年结婚后早已想有一个爱情结晶，可惜 2004 年曾一度小产，所以生 BB 一事惟有顺其自然。

怎料去年年底正当钟丽缇准备向乐坛发展之际，上天却给她带来这小生命，令她与老公惊喜万分。Yasmine 知道自己即将荣升家姐，心情亦异常兴奋。而钟丽缇完成手头工作后，将会返港待产。钟丽缇称这次怀孕比起当年怀 Yasmine 时，身体状况轻松得多，且没有出现呕吐状况，可能跟自己平时跳舞、做运动、生活正常有关。而自她怀孕后，老公的制作公司发展事事顺利，而她亦频接广告，其小金果真好兆头！

**她**

张卫健爱妻 张茜不幸小产

张茜自去年怀了与张卫健的爱情结晶后，张卫健经常侍候在侧爱护有加，并已准备好一切迎接新生命。不过前日张卫健亲口承认张茜已于农历新年期间不幸小产，他表示虽然大家都难免哀伤，有过哭哭啼啼的日子，但二人并没有因此跌倒，已努力携手走出阴霾。

张卫健电话接受采访时说：“自农历新年发生意外后，这两个月我们都好伤心，不过我们没有被这件事打倒，已尽快投入新生活。多谢朋友们的关心，买好多礼物给我们，但大家不用担心，我们会积极面对生活。”张卫健坦言张茜此次小产，并不是罕有例子，更叮嘱fans 不用为他们担心。问他打算何时再“造人”？他表示迟些再打算。张卫健除透露现阶段他俩心情 OK 之余，更表示这件事两家人一起面对，张茜及她的母亲都很勇敢。



腹部便便的张茜曾与张卫健到北京滑雪

她

名模谢东娜已生小千金

因小黑哥柯受良病逝卷入各种流言的上海名模谢东娜，沉寂多年后再次成为媒体关注的焦点：歌手胡月前天在其博客上透露谢东娜当妈妈了，并以“喜报！大美女生小美女啦！（胡月独家报道）”为题透露了谢东娜群发给好友的一则短信：“长青与东娜三月十七日早晨生一公主，体重 3540 克。母女平安。”这样一则小小的喜讯，短短两天却吸引了大量网友留言，记者昨天下午也独家采访到刚当妈妈的谢东娜，与她分享初为人母的喜悦……

谈到谢东娜的情感，在媒体的报道当中似乎只有作为小黑哥柯受良的绯闻女友，但谢东娜说她早在 2000 年就已经结婚了，丈夫成长青还是个有名的银行家——

生于中国、后移民加拿大的他主要负责向中国企业客户提供商业银行及投资银行产品和服务，涉及收购与兼并、资金和现金管理、贸易及项目融资等广泛领域。“因为我们事先就约好他不参加我的活动，我也不参加他的活动，所以圈外人对他知道的很少。”谢东娜说。

结婚 8 年以后，谢东娜终于迎来了自己第一个孩子。“我女儿刚生下来就睁着眼睛到处看，她第一天就会笑了，第二天就会自己抱着奶瓶喝奶，很可爱的！”谈到自己的女儿谢东娜滔滔不绝，“她的眼睛很大，鼻子很高，身高也很高，很像她的父亲。”看到女儿这么可爱，谢东娜说现在就已经想再生一个了。

本报综合报道

金燕子洋男孩街头邂逅 网上曝《功夫之王》结局

成龙、李连杰主演的《功夫之王》24 日公映。日前，海外网友曝光了疑似《功夫之王》结局的剧照：金燕子以时尚美少女造型与回到现实中的杰森邂逅波士顿街头，与张艺谋主演的《秦俑》结尾颇有异曲同工之妙。

这部电影的故事是这样的：17 岁的美国男孩杰森偶然在当铺里面发现了一根神秘的金箍棒，竟然因此穿越“无门之门”来到了古代的中国！他发现自己已经置身于一个惊世预言中：一个使者要将传说中的武器交还给它的主人，从而解救被困在石头中 500 年的齐天大圣。

从早前公开的剧照中，“小洋人”美国男

孩杰森与刘亦菲饰演的金燕子有一段情。很明显，影片所有关于爱情的戏都是围绕他们两人而展开。日前，海外网友曝光了《功夫之王》结局，金燕子以时尚美少女造型与回到现实中的杰森邂逅于波士顿街头，与张艺谋主演的《秦俑》结尾颇有些异曲同工之妙。看来，杰森的梦中未了情缘，延续到了现实当中。擦身而过，蓦然回首之间，尽显浪漫。不过，也有网友指出，这并非影片结尾，而是影片的开头。

华语电影中，以时空穿梭为噱头的爱情戏并不少见。《功夫之王》用好莱坞手法包装一个中国背景的神话故事，用上这样一个桥段也

算入乡随俗了。但是，这个究竟是否就是影片结局，尚且没有定论，对此编剧也三缄其口，不肯透露玄机，只能等到影片公映时再见分晓。

《功夫之王》在宣传之初曾多次暗指李冰冰有感情戏，事实上，从整部影片来看，导演明可夫最终重“功夫”而轻“感情”，忍痛割爱将李冰冰与李连杰间的一段情弱化。最初的剧本中，李冰冰扮演的白发魔女曾为李连杰扮演的第二个角色默僧所情伤，不过最终这条感情线被处理得非常隐晦，只在白发魔女和众人混战时，从几个眼神和动作中透露出她和默僧之间的一段隐情。

扬晚

本周日激情放歌

陈浩民将举行郑州歌友会

□晚报记者 王冉

昨天晚上“爱在 My Radio 精彩四周年”大型生日派对举行，大家熟悉的电台主持向听众答谢问好，派对上田华、杜磊、龙梅子、王珊珊等众多明星歌手更是倾情献唱，为河南电台 FM90.0 MY RADIO 送上生日祝福。

作为四周年庆典的系列活动，河南电台 FM90.0 MY RADIO 4 月 13 日邀请陈浩民在郑州轻工业学院举办郑州歌友会。观众一定见多了陈浩民在电视剧中的表演，其实他不但会演戏而且也会唱歌。不过自从 2004 年底发行《爱海滔滔》专辑之后，片约不断使得陈浩民已经有 3 年多没有发行新专辑。今年陈浩民终于带着全新专辑《男人之痛》来和歌迷见面了。这张全新国语专辑可以说是陈浩民这几年来的精华。从选歌到录音，可算是精益求精，力求完美。

留星语

“以后没有特殊的情况，我不想再演任何翻拍戏。”

黄晓明直言接翻拍戏是在为难自己。

“选秀是伟大的，它帮助很多爱音乐的人实现了梦想。”

超女许飞回应“选秀垃圾论”。

“除非我怀孕！”

蔡依林笑言不会抛弃事业。

“明星说相声能给传统的相声艺术造声势。”

郭德纲表示明星说相声有“靠谱”的地方。

“我都四十了，总不至于要等到六十岁再生吧？”

刘嘉玲坦言想生宝宝。

“如果我忘记了，她会提醒我，该喝汤了。”

汪明荃常为罗家英炖汤保肝，让罗家英倍感甜蜜。

“合约是死的人是活的，有时不需要太死板。”

古天乐谈艺人与经纪公司之间的合约纠纷。

娱评速览

岂能让何庆魁忽悠了法律？

——在何庆魁的名人效应影响下，万里大造林公司迅速壮大。作为这场骗局的代言者和参与者，何庆魁理应承担其所应承担的相关法律责任。名人没有免责的权利，任何人都不能“忽悠”法律！（4月7日《北京晨报》）

芝麻是蔡依林的又怎样？

——即使芝麻真的是蔡依林掉的、上边当真沾有小蔡那尊贵的 DNA，又能怎样呢？买家把芝麻买回去，是做成标本供奉起来，还是干脆“爱她就吃掉她”，亲口品尝一下那疑似留下偶像芳泽的诱人味道呢？（4月7日《新华网》）

刘德华，请卸甲。

——刘德华是华人娱乐圈的赵子龙，至少精气神疑似。《见龙卸甲》后刘德华就别演英雄了，英雄梦满足得“前无古人”后，这应该是他脱离“赵云式硬憋硬挺”的开始，艺术若已如此，人生也该如此。

（4月7日《天府早报》）

湖南卫视被曝已拿到选秀批文

快男奥运后亮相

7 日，一名自称是天娱员工的网友在其博客里透露湖南卫视被曝已拿到选秀批文。前日，这位名为“许久”的网友在其博客里挂出了一篇《天娱靠个唱洗牌魏晨会否遭殃》的帖子，博文中写道：“天娱公司 2008 年的选秀已经拿到许可证。”湖南卫视总编室负责媒体宣传的朱小姐表示，他们的确向广电总局报过节目方案，但现在还没有更进一步的发展。然而，一位圈内人士昨日透露，选秀拟定于奥运会后启动，而且几乎已经确定举办“快男”。吴晓铃